



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARÍ
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Errata nº01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

Os profissionais da empresa contratada responsável pelo **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** informa a seguinte retificação do EDITAL nº 01/2024, referentes ao processo seletivo de **professores da Educação de Jovens e Adultos - EJA do primeiro e segundo segmento**.

1. No Item 07. CRONOGRAMA/ETAPAS/INSCRIÇÃO/DATA do edital, onde se lia " 01/02 a 04 /02/2024", leia-se "01/02 a 05/02/2024". A Coordenação ressalta que a presente alteração será publicada no mesmo portal que foi postado o Edital do Processo Seletivo.
2. No Item 4.2.2 ETAPA I – CRITÉRIOS AVALIADOS NA ANÁLISE DO CURRÍCULO E JUSTIFICATIVA DE INTENÇÃO AO CARGO.

Onde se lia.

Título	Pontuação	Valor Máximo
Graduação na área do cargo a preencher.	1,0	1,5
Especialização na área do cargo a preencher.	1,0	1,5
Tempo de atuação na área	1,0	1,5
TOTAL DE PONTUAÇÃO		4,5

Leia-se.

Título	Pontuação	Valor Máximo
Graduação na área do cargo a preencher.	1,5	1,5
Especialização na área do cargo a preencher.	0,5	1,5
Tempo de atuação na	0,5	1,5



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARÍ
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

área. A cada 1 (um) ano 0,5		
TOTAL PONTUAÇÃO	DE	4,5

RETIFICA O EDITAL Nº 02/2024

Os profissionais da empresa contratada responsável pelo **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** informa a seguinte retificação do EDITAL nº 02/2024, referentes ao processo seletivo de **Cuidador**.

1. No Item 07. CRONOGRAMA/ETAPAS/INSCRIÇÃO/DATA do edital, onde se lia " 01/02 a 04 /02/2024", leia-se "01/02 a 05/02/2024". A Coordenação ressalta que a presente alteração será publicada no mesmo portal que foi postado o Edital do Processo Seletivo.
2. No Item 4.2.2 ETAPA I – CRITÉRIOS AVALIADOS NA ANÁLISE DO CURRÍCULO E JUSTIFICATIVA DE INTENÇÃO AO CARGO.

Onde se lia.

Título	Pontuação	Valor Máximo
Ensino médio completo	1,0	1,5
Graduação	2,0	2,5
Curso de cuidador	2,0	2,5
TOTAL PONTUAÇÃO	DE	6,5

Leia-se.

Título	Pontuação	Valor Máximo
Ensino médio completo	1,5	1,5
Graduação	0,5	2,5
Curso de cuidador	2,5	2,5



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARÍ
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

TOTAL PONTUAÇÃO	DE	6,5
----------------------------	-----------	-----

RETIFICA O EDITAL Nº 03/2024

Os profissionais da empresa contratada responsável pelo **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** informa a seguinte retificação do EDITAL nº 03/2024, referente ao processo seletivo para **ESTAGIÁRIO ALFABETIZADOR/A ATENDER ESTUDANTE COM DIFICULDADE NA LEITURA E ESCRITA**.

1. No Item 3. CRONOGRAMA/ETAPAS/INSCRIÇÃO/DATA do edital, onde se lia " 01/02 a 04 /02/2024", leia-se "01/02 a 05/02/2024". A Coordenação ressalta que a presente alteração será publicada no mesmo portal que foi postado o Edital do Processo Seletivo.
2. No Item 4.2.2 ETAPA I – CRITÉRIOS AVALIADOS NA ANÁLISE DO CURRÍCULO E JUSTIFICATIVA DE INTENÇÃO AO CARGO.

Onde se lia.

Título	Pontuação	Valor Máximo
Licenciatura em Pedagogia cursando a partir do 3º período	1,0	1,5
Licenciatura em Pedagogia completo	1,0	1,5
Especialização	1,0	1,5
TOTAL DE PONTUAÇÃO		4,5



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARÍ
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Leia-se.

Título	Pontuação	Valor Máximo
Licenciatura em Pedagogia cursando a partir do 3º período	1,5	1,5
Licenciatura em Pedagogia completo	1,5	1,5
Especialização	0,5	1,5
TOTAL DE PONTUAÇÃO		4,5

Rôsemágnã Cunha da Silva
Secretária Municipal de Educação